OEMA 10

A.1.

A.2.

B.1.

B.2.

ANMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TAZHZ ENIAIOY AYKEIOY

NMEMMNTH 14 IOYNIOY 2001
EZETAZOMENO MAOHMA INENIKHZ MNMAIAEIAZ:
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ

Na atmodeigete o611 yia dUo evdexopeva A kal B evog derypaTtikou
Xxwpou Q 1oxvel OTI:
P (A-B) =P (A) - P (AnB).
Movdadeg 8,5

Na peTa@EépeTe OTO TETPAdIO OAG TIG TTAPOKATW OXEOCEIG KAl va
OUMTIANPWOETE KABEPIA ATTO QUTEG HE TO KATAAANAO ocupBolo, (=,
<, 2) €101 WOoTE va gival aAnBAig:
a. P (A) ... 1-P(A)

Movdadeg 2
B. av AcB 16T1e P(B) ... P(A).

Movdadeg 2
Na xapakTnpiocete TIG¢ TPOTACEIC TTOU akKOoAouBoUv ypd@ovTag OTO
TETPABIO 0ag TNV £vdelgn ZwoTd 1 AdBog diTTAa oTO0 ypAuua TTOU
aQVTIOTOIXEI o€ KABE TTpoOTAON.
Ta A kal B gival evdexdueva Tou idiou delyuaTtikou xwpou Q kar A’
TO avTiBeTo TOU evdexouévou A.
a. Av A'c B 161¢ P(A) + P(B) < 1.
B. Av P(A) = P(A") 161¢ 2P(A) = P(Q).

Movadeg 4
Na ypdawyete oTto TETPAdIO 0AG TO YPAUMO TTOU AVTIOTOIXEI OTN

OwOoTH atTadvinon.

Av AcB, P(A) = % kKar P(B) = % 101e N P (AUB) €ival ion pe:
1 . 5 2 s 1

a. — . — . = ..
4 12 "3 6

Movadeg 2,5



B.3. Na ypawete 010 TETPABIO 0OG Ta ypdupaTa TNG ZTAANG A kal diTTAa
o¢ KGbe ypdupa Tov apiBud tng XTAANnG B, TTOU avTioTOoIXEi OTN
OwWOTAH atrdvTnon.

Ta A kalr B gival evdexdueva Tou idlou delyuatikol xwpou Q kai

ioxvel 611 P(A) = —, P(B)= — kar P(AnB) = — .
3 4 3

ZTAAN A ZTAAn B
a. P (A-B) 1
1. —
20
.. p((B-A)) , 2
15
v. Pp(ANB)) 4
)
1
4. —
12
19
5. —
20
Movadeg 6
OEMA 20
AiveTtal n cuvdaptnon f(x) = ocuvx+nux.
A. Na amodeicete omi f(x) + T ' (x) = 0.
Movadeg 8
B. Na Bpeite TNV €€iocwon TNG €QATITOPEVNG TNG YPAPIKAG TTapdoTaong Tng f oTo
onueio A (0,1).
Movadeg 8
r. Na Bpeite TNv Tiuf AeR yia Tnv oTToia 1I0XUEI N ox€on:

TR

Movadeg 9



OEMA 30

2TOV TAPOKATW Trivaka OiveETAl N KATAVOPNR TwV aBpPOICTIKWY OXETIKWV
ouxvoTATwyV Tou Bapoug 80 pabntwyv Tng I 1d¢Ng evdg Aukeiou. Ta dedopéva
¢xouv opgadoTtroinBei oe 4 KAGoe€Ig.

Bdapog o€ KIAG ABpPOIOTIKA ZXETIKA
[-) 2uxvotnta F;
45-55 0,2
55-65 0,5
65-75
75-85
A. Av yvwpiCeTte OTI n OXETIKA ouxvoTnTa TnG TPITAG KAAONG €ival

OITTAGOIO TNG OXETIKAG OUXVOTNTAG TNG TTPWTNG KAAong, va Bpeite
TIG TIMEG TNG ABPOIOTIKAG OXETIKAG OUuXVvOTNTAG TTOU AVTIOTOIXOUV
oTnVv TPIiTN Kal TETapTn KAGON.

Movadeg 8
B. Na uttoAoyioeTe TN MEON TIUA TWV TTAPATTAVW OEOOPEVWV.
Movadeg 9
r. EmiAéyoupe Tuxaia amd 1o deiypa Twyv 80 yabnTtwyv €va yadnTA.
a. Na Bpeite Tnv mBavotnTa va €xel Bapog pIKpOTEPO aTTd 65
KIAG.
Movadeg 4

B. Na PBpeite Tnv mMBavétnTa o paBntAg va €xer Bdapog
MEYAAUTEPO N i00 TWV 55 KIAWV KAI HIKPOTEPO TWV 75 KIAWV.
Movadeg 4

OEMA 4o

2€ £€pEUVA TTOU £YIVE OTOUG MaBONTEG piag TOANG, yia Tov Xpdvo TToOU KAVOouv

va mave amd TO OTITI OTO OXOAgio, diamioTwONKe OTI TO 50% TrEpiTTOU TWYV

HaBNTWV Xpeladetal TeEPICOOTEPO aATO 12 AemTd, evw T0 16% TepitTou

xpetadetal Aiyotepo atmd 10 AeTrTad.

YmoBétoupe OTI n karavour Tou Xpoévou Tng Oladpoung eivalr katd

TTPOOEYYION KAVOVIKI.

A. Na Bpeite To HEOO XPOVO BIAOPONAG TWV PABNTWYV KAl TNV TUTTIKA
ATTOKAION TOU XpOVou O1adpOPnRg TOUG.

Movadeg 6
B. Na €geTdoeTe, av 10 deiypa €ival ouOIOYEVEG.

Movdadeg 6
r. Av o1 paBntég Tng mMOANg civar 4.000, méool padnTtég Ba kavouv

XPOVOo d1adpoung atmd 14 €wg 16 AeTTd.
Movdadeg 6



Mia pépa, AOyw Epywv OTOV KEVTPIKO Opdbuo Tng TOANG, kdABe
MaONTAG kKaBuoTépnoe 5 Aemmtd. Na Bpeite mOoo peTaBdaAAeTarl o
ouvTeAeoTNG peTaBoAng (CV).

Movadeg 7

OAHTIEY (via Touc e€eTalduevouc)

2T0 TeTPAdIO va YpAWETE POVO TA TIPOKATAPKTIKA (nuUeEpounvia,
e¢etalduevo padnua). Ta BéuaTta va Pynv 1o aVvTIVPAWETE GTO TETPADIO.
Ta oxAMaTa TTou Ba XPNOIYOTIOINCETE OTO TETPADIO UTTOPOUV va Yivouv
KOl JE MOAURI.

Na ypdayere TO OVOMATETTWVUMO O©O¢ OTOo TAvw MEPOG  TwV
QWTOAVTIYPAQWY auEéows MOAIC cag TTapadoBbouv. Kauid dAAn onueiwon
Oev EMITPETTETAI VA YPAWETE.

Katd tnv amoxwpnorn oag¢ va TTapadwoeTe Paldi e 1O TETPAdIO KAl TA
QwToavTiypaga, Ta OToia Kal 8a KATAOTPA@OUV MPETA TO TEPAG TNG
e¢éTaong

Na amaviioete o10 TETPAdIO6 oag 0o OAa Ta B€uara.

KaBe AUon €MIOTNUOVIKA TEKPMNPIWMPEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkela  egétaong:  Tpeig (3) wpeg MPeTGd T dlavoun  Twyv
PWTOAVTIYPAPWV.

Xpbévog oduvatig amoxwpnons : Mia (1) wpa perda 1™ dlavoun Twyv
PWTOAVTIYPAPWV.

KAAH ENITYXIA



